
 

JARL 福井県支部役員/登録クラブ代表者会議 議事録 

 

実施日時   平成２５年１０月 ６日（日） 10 時 00 分 ～ 11 時 30 分 

 

場  所   敦賀市プラザ万象 第１会議室  

 

参 加 者  支部関係    支部長 野田正男， 大虫健嗣，  長谷茂実， 北村信二 

       クラブ代表者   大谷和博（若狭ク）， 藤井 尹(今立ク)， 山崎佳之（敦賀ク） 

                         松野和夫（大野ク）， 奥田昌孝（えち鉄ク），  

銅子賢治（福大ク）， 山本直樹（越前移動ク） 

山田 健治、冨加見俊哉（社南ク） 

       地方本部関係   本部長 前川公男， 竹本宇宏， 小形隆男，   以上１６名 

 

 

－ 会議議事録 － 

 

１．野田支部長 開催挨拶 

 

２．ＪＡＲＬ近況報告 前川本部長より 

ＪＡＲＬ理事会の内容が公開されるようになった。  

来年４月より終身会員においてもＱＳＬ転送、ＪＡＲＬニュース配布が有料制となる。 

 

9/27,28 のＪＡＲＬ理事会の話題  

訴訟問題  選挙のあり方など問題がある。  

財成関連  ＪＡＲＬ内システム管理業務を旧来のＴＳＳから別会社に移行する。 

選挙関連  財成削減の意味から選挙立候補の手順を簡素化していく。 

組織関連  事務局が１１月５日から新しい事務所に移転する。  

その他   特別局の運用上の問題が取沙汰されている。 同バンドでの２波交信や 

       コールサインの呼びまわしの変更 

 

３．全日本 ARDF 競技大会への応援参加について 

  今年は本来福井で開催されるところを組織力と経験技量の問題もあり富山県支部に開催をお願いする事 

となった。 そうした背景もあり、多数の運営スタッフを富山に送り出す必要がある。 

先の審判員講習会受講者を中心に応援者を募ったところ今日現在１２名が決定している。 

その際の移動実費（高速・ガソリン代））については県支部会計より補填する。 

 

４．クラブ旗の件 

  ＪＡ９ＭＪＲ 小形さんの紹介にて若狭、今立、越前移動、敦賀、えちぜん鉄道の５クラブが 

  クラブ旗を新規作成した。 今日現在ならまだ追加注文可能とのことで小形さんまで連絡して 

ほしい。 

 

 

 



 

 

５．秋のハムセミナー開催（ＮＨＫ見学会） 

  １１／４ ＮＨＫ福井放送局、下馬送信所 

 監査長ＪＡ９ＬＳＺ八原さんのご尽力により開催できることになった。 

今現在２名の希望あり、まだ１８名の余裕あり挙って参加いただきたい。 

 

６．８Ｎ９ＡＲＤＦ ＰＲ運用の件 

８月が福井県の担当月となり約１７００の交信を行った。 

暑い最中に移動運用したり、ＶＵコンテストを犠牲にしてまで交信いただいた方も居られ 

お礼申し上げます。 

 

７．ＪＡ９コンテスト（ＶＵ部門）の結果紹介 

マルチバンド ＪＡ９ＢＯＨ 前川本部長 

５０MHｚ   ＪＥ９ＥＣＤ 森下さん 

４３０MHｚ  ＪＡ９ＭＰＫ 長谷さん 

午後からのハムの集いにて表彰式を行う。 

竹本社員より提案 今後は県外の入賞者にも表彰式へ招待してはどうか？  

良い意見であり前向きに検討していく。 つどいの開催時期なども考慮する。 

 

 

８．登録クラブの連絡先について再周知 

  以前、連絡網の明確化ということで同様のお願いをしているが今現在未提出のクラブもある。 

  クイックな連絡体制を構築したく今一度関係者にお願いしたい。 

添付書式に必要事項記載して野田支部長宛に送付してほしい。 

 

９．支部長の任期など 

  野田支部長より、来年３月末にて約２年の支部長任務となるがそこを区切りとして支部長を 

退任したい。 この２年なんとか敦賀クラブの支援も得て支部の底上げを図った。４月以降は 

福井県の地理的中心でもある嶺北の方に是非支部長をお願いしたい。 

 

支部役員についても富山などでは各クラブ間で相互協力しており福井もそれを参考にしては 

どうか。 アワード発行運用についてもその手順など再考し、一部の人のみへの負担をなるべく 

減らしていきたい。 本件、後任人事については一旦、前川本部長預けとする。 

 

１０．ＪＡ９ＪＦＯ奥田さんより  

えちぜん鉄道クラブの記念局運用の紹介。 

   ＪＡ９コンテスト ＨＦ部門参加への要請。 

 

以上、１から１０まで、特に異議、異論無く代表者会議を終了した。  

 

記／平成２５年１０月６日 JA9NUN/山崎 


